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 نظرية القيد المفرد

الملاحظات، وتستخدم ىذه النظرية سميت بالقيد المفرد لأنيا تثبت العممية المالية بطرف واحد )الأشخاص( وتشبو طريقة كتابة 
في الشركات والمشروعات الفردية والصغيرة. وتعرف طريقة القيد المفرد بأنيا تسجيل العمميات المالية المتعمقة بالأشخاص الذين 

التعامل  يترتب عمى ىذا يتعاممون مع الشركة ) العملاء أو الزبائن( أو الأشخاص الذين تتعامل معيم الشركة ) الموردون(، وما
 من حركة نقدية داخمة لمشركة )مقبوضات نقدية( وحركة نقدية خارجة من الشركة )مدفوعات نقدية(.

عمال المنشأة واستخراج صافي ربحيا او خسارتيا يتم بالمقارنة بين صافي المركز المالي في اول الفترة واخر أن قياس نتيجة إ
 : وكالاتي  المركز المالي اخر الفترة الفترة  بما يعادل الزيادة او النقصان في صافي

 لفترةمج المطموبات اول ا - فترةال= مج  الموجودات اول  الفترة(رأس المال أول ) 1/1  الفترةصافي المركز المالي في اول 

 الفترةمج المطموبات اخر  - الفترة = مج الموجودات اخرالفترة(رأس المال أول )11/11صافي المركز المالي في اخر الفترة 

  -)صافي المركز المالي اول الفترة +الاضافات الى راس المال   -خر الفترةآ= صافي المركز المالي   الخسارة/صافي ربح
 المسحوبات  الشخصية(

 

 

 

 

 

 



 حوفرث لذيك البياواث الخاليت: :1تمرين 

 11/11/1211 1/1/1211 التفاصيل

 الموجودات

 00777 00777 النقدية

 007777 00777 المصروف

 07777 00777 البضاعة

 00777 00777 الدائنون المطموبات

 

 وقذ حوفرث لذيك المعلوماث الاضافيت:

 .سوريت ليرة 120000بلغج الإضافاث إلى رأس المال  .1

 ليرة سوريت. 48000 بلغج قيمت المسحوباث مه رأس المال .2

 31/12/2021المطلوب : اسخخراج وخيجت الىشاط في 

 :الحل

 لفترةالمطلوبات أول ا  – فترةالموجودات أول ال  =فترةالمال أول الرأس 

                           = (  72000    +   48000    +  18000  ) -   (12000) 

 الصىذوق         المصروف       البضاعت         الذائىون                                

 رأس المال أول المذة 126000  =  (12000)   -  (138000=)                           

 فترةالمطلوبات آخر ال– فترة= الموجودات آخر الفترةرأس المال آخر ال

                           ( = 96000  +   180000   +  60000)-   (24000) 

 الصىذوق      المصروف     البضاعت        الذائىون                                

 رأس المال آخر المذة 312000 (=24000) -(336000=)                          

 المسحوبات( –+ الاضافات  الفترة) رأس المال أول – فترةصافي ربح )خسارة(= رأس المال آخر ال

                          =312000  -  (126000+   120000-   48000) 

 صافي الربح           114000(=198000) -312000=                          

 

 



 :2التمرين 

 كانت أرصدة الحسابات كالآتي: 2221/  1/ 1في 

مصروف،   150000بضاعت،  650000أثاد،  500000سياراث ،  450000مباوي،   350000أراضي،   1000000

 دائىون. 1000000

 كانت أرصدة الحسابات: 31/12/2221وفي 

 مصروف 200000، بضاعت 500000أثاد،  550000سياراث،  450000مباوي،  400000أراضي،  2600000

 دائىون. 200000

 حوجذ مسحوباث خلال الفخرة ولا  800000وارا علمج أن وخيجت الىشاط كاوج ربح بمبلغ 

 2021رأس المال خلال سىت إلى مقذار الاضافاث المطلوب اسخخراج 

 حل الخمريه:

 المطلوباث أول الفخرة –الموجوداث أول الفخرة  =رأس المال أول الفترة

(=1000000  +350000 +450000+500000+650000+150000)- (1000000) 

 دائىون       مصرف    بضاعت        أثاد      سياراث         مباوي      أراضي        

(=3100000)- (1000000) 

 2122222 رأس المال أول المذة =

--------------- 

 المطلوباث آخر الفخرة –= الموجوداث آخر الفخرة رأس المال آخر الفترة

(=2600000    +400000 +450000  +550000    +500000   +200000   )–(200000) 

 دائىون        مصرف         بضاعت         أثاد        سياراث          مباوي          أراضي       

(=4700000)-(200000) 

 4522222رأس المال آخر المذة = 

 المسحوباث(-ضافاث)رأس المال أول الفخرة +الا–صافي ربح )خسارة(=رأس المال آخر المذة 

 (800000)   =     (   ؟   +     2100000   )    –   4500000  =       

 صافي الربح     الإضافاث رأس المال آخر الفخرة    رأس المال أول الفخرة   

 ( 800000 - 2100000 - 4500000= ) ؟ الاضافاث



 1622222  الاضافاث=

 للخأكذ مه الحل:

 (   1600000        +       2100000   )    -   4500000  =  صافي ربح

 الإضافاث     رأس المال أول الفخرة      رأس المال آخر الفخرة              

               =4500000  +3700000   =800000 


